
migliore 74

Quesito n.1 - Ordinamento professionale peggiore 849

non so 134

migliore 100

Quesito n.2  - Sanzioni Disciplinari peggiore 890

non so 74

migliore 119

Quesito n.3 - Tassa sulla malattia peggiore 873

non so 72

migliore 82

Quesito n.4 - Misurazione della qualità dei servizi peggiore 810

non so 162

migliore 71

Quesito n.5 - Valutazione complessiva sulla pre-intesa peggiore 934

non so 77

migliore 43

Quesito n.6 - Democrazia sindacale peggiore 885

non so 122

aventi diritto al voto

votanti
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